



赢在2012中高考

枣庄市2012年高中段招生特殊考生名单公示

258名初中生升高中降分照顾

本报枣庄5月29日讯

(记者 杨霄) 29日,记者从枣庄市教育局获悉,枣庄市2012年高中段招生特殊考生名单开始公示,其中包括少数民族、专利创新实践、电脑制作、残疾军人子女和现役军人子女等。

据了解,枣庄市2012年高中段招生特殊考生中少数民族考生223人,专利创新实践特殊考生17人,残疾军人子女1人,电脑制作1人,现役军人子女16人。其中,专利创

新实践的17名考生获得的专利分别为市实践与创新技能大赛一等奖和二等奖,电脑制作特殊考生获得的是山东省中小学电脑机器人竞赛初中组一等奖。

根据《枣庄市2012年初中学业考试暨高中段招生工作意见》(枣教发〔2012〕22号)等文件精神,经考生本人申报、有关部门审核后,公示考生符合政策性照顾相关条件,并予以公示。其中,军人烈士子女等特殊考生,相关

证明可享受降低40分录取的照顾。烈士子女等几类考生,持部队及相关证明,可享受降低20分录取照顾;归侨等几类考生,可降低10分录取。应届初中毕业生在初中阶段参加全国青少年科技创新大赛、全国中小学电脑制作活动比赛获得国家二等奖(含)以上的可降10分,获得全省一等奖的可降5分参加录取;初中阶段获得国家发明专利或实用新型专利权证书且参加全市中小学实践与创新技能大赛

获二等奖(含)以上(与专利同一项目,排名限前两位),可降5分参加录取。

公示期间如有异议,可在公示期5月29日至6月5日内进行实名反映。相关部门联系电话:枣庄市计生委:3351465,枣庄军分区政治部:3038627,枣庄市教育局:3324615。有特殊考生的初中学校、区(市)教育局要在公示期内同步进行公示,高中第一志愿学校要在考试期间公示。公示地址:www.zzzjyw.cn

●相关新闻

俩高中公示自主招生名单

本报枣庄5月29日讯(记者

杨霄) 29日,记者从相关部门获悉,枣庄八中和滕州一中公示了2012年自主招生拟录取名单,其中枣庄八中的公示名单中有60人,滕州一中为85人。

据了解,枣庄八中此次自主招生拟录取学生们申报的项目有学科类,包括数学、物理、化学、生物等四门学科。拟录取学生有来自舜耕中学、枣庄市实验学校、二十九中、十二中、四中、奚仲中学和周营中学等学校。滕

州一中2012年自主招生推荐生拟录取的学生申报项目有学科竞赛(物理和数学)、美术类和播音主持类,学生来自尚贤中学、育才中学、滕南中学、北辛中学、洪绪中学、东沙河中学、滨湖中学、西岗中学、龙阳中学、南沙河中学、至善中学、滕东中学、滕西中学、鲍沟中学和姜屯中学。

考生可登陆枣庄八中网站:www.zzzjyw.cn;滕州一中网站:www.zzyz.net,或枣庄市教育局网站:www.zzzjyw.cn进行查询。

“助考生一笔之力”活动枣庄火热开场

首日发放2000套“放心笔”



枣庄三中西校门外领取点学生们在领“放心笔”。本报记者 赵艳虹 摄

助考生“一笔之力”

主办:齐鲁晚报 山东协和学院

电话:95706 0531-85190781

本报枣庄5月29日讯(记者 杨霄) 29日起,本报联合山东协和学院推出“助考生一笔之力”枣庄站活动正式启动,1.4万套“放心笔”将陆续发放到各县区部分考生手中,广大高考考生或考生家长可凭相关证件到各发放点免费领取。

29日一早,报社的热线电话一直响个不

停,不少家长咨询领取细节,还有很多直接来到报社为考生领取“放心笔”和《高考考生手册》。“这个活动挺不错的,去年我朋友的孩子高考,就是从这里领笔,质量很好。今年我女儿也高考,早就准备来领笔。”市民刘女士说。

29日中午放学时间,在枣庄三中西校门前挤满了前来领取“放心笔”的高三学生,很多前来接学生的家长也帮学生领取资料和“放心笔”。

本报与山东协和职

业技术学院,联合发起的“助考生一笔之力”活动,所需的2B铅笔等由指定的生产厂家按照最严格的流程生产,以确保广大考生安心使用。活动中,每位考生可免费领取一套“放心笔”,在透明文具袋里装着一支优质2B铅笔、一块橡皮、一把铅笔刀三样文具。

29日当天,枣庄市全市发放了约2000套“放心笔”,没有领到的家长和考生仍可以到各个领取点领取。

●滕州发放点

1小时发了200多套

本报枣庄5月29日讯(记者 张冬梅)

29日上午11时许,本报“助考生一笔之力”滕州站的活动,在滕州二中老校正式启动。首日1小时内就有200余名学生领到了放心笔。

上午11点半左右,滕州二中老校的学生陆续走出校门,很多考生看到有工作人员在发放放心笔,就立即过来领取。而在领取现场,也有很多家长纷纷赶来,帮着自己的孩子领取。

今年,“助考生一笔之力”在滕州的发放点有滕州二中老校区和滕州市民族宾馆213室。

押题试卷满天飞 考生直呼“看花眼”



一家书店摆满了押题试卷。本报记者 丁彤 摄

本报枣庄5月29日讯(见

习记者 丁彤) “离高中招考只有不到半个月了,老师建议我们做一些模拟题,我前几天去书店时,看到很多种模拟卷和押题卷,不知道买哪一种比较好。有的模拟题还号称押中过某个地方的真题,这些到底是不是真的啊?”最近,在市中区四十一中北校读初三的小钰告诉记者。

29日中午,记者就这一问题走访了枣庄市的部分书店,发现教辅教材占领各家书店的半壁江山,不只是中考模拟题,与高考相关的模拟题也是各式各样、种类繁多。记者在鲁南书城的高中类图书处看到诸如真题汇编、最后冲刺预测卷、高考最后一卷(押题卷)、考前30天必做题等教辅教材。

一位在书店购买教材的学生告诉记者他现在上高二,两个月后自己就是毕

业班的学生了,看到那么多高考教辅教材感到压力很大,“总是埋头做题,搞题海战术,到底有多少用呢?以前听一位学长说最重要的是整理错题本,从里面总结做题的技巧,可是如果身边的同学都在做模拟题,我肯定会眼风的,如果真的押中一道高考题,那该多幸运呀。”

押题卷到底靠不靠谱,有多少用处呢?教育部门的相关工作人员表示,对于考生想要通过做押题卷来押中考题的做法,他十分不赞同。考生在复习时,应该把基本功做好,把知识点理解扎实,这样才能在考试中取得好成绩。现在教辅教材鱼龙混杂,各类教育机构通常会利用考生的这种侥幸心理来编写各种模拟题,考生在选取模拟题练习时,应该征求老师的意见,理性选择。

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者

- 热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
 - 能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
 - 有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
 - 大学本科以上学历,年龄在28周岁以下,性别不限。
- (特别优秀者,条件可适当放宽)

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrzz126@126.com,合则约见。咨询电话:18663273366 8881028